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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI 
în intervalul 04.07.2025, ora 08:00 – 05.07.2025, ora 08:00 

 
 
 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 05.07.2025, ora 

07:00 

 

RÂURI 

Debitele au fost, în general, staționare, exceptând cursurile inferioare ale Someșului şi 

Mureşului, unde au fost în scădere ușoară. 

 Debitele se situează în general la valori sub mediile multianuale lunare, cu coeficienți 

moduli cuprinși între 30-80%, mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, 

Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Târnave, Bega Veche, Timiș, Moravița, Caraș, Nera, 

Cerna, Buzău, Rm. Sărat, Putna, Suceava, Moldova, Bârlad, bazinul mijlociu și inferior al 

Mureșului, pe afluenții Prutului, pe unii afluenți din bazinele Jiului, Oltului, Argeşului şi 

unii afluenți din bazinele superioare ale Vedei şi Ialomiței. 

 Creşteri uşoare de niveluri şi debite, s-au produs pe unele râuri mici din bazinul 

Moldovei, ca urmare a precipitațiilor, sub formă de aversă, căzute în interval. 

 În interval au fost emise două ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene 

imediate. 

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

 

Debitele vor fi relativ staționare. 

 Sunt posibile creșteri izolate de niveluri și debite pe unele râuri mici din zonele de deal 

şi munte, ca urmare a precipitațiilor sub formă de aversă, slabe cantitativ, prognozate.  

Nivelurile pe râuri la stațiile hidrometrice se vor situa sub COTELE DE ATENȚIE. 

 

DUNĂRE 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 04 - 05.07.2025 a fost 

staționar, având valoarea de 2150 m3/s, sub media multianuală a lunii iunie (6400 m3/s) 

și iulie (5350 m3/s). 

În aval de Porţile de Fier debitele au fost în scădere. 

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în ușoară scădere (2100 m3/s). 

În aval de Porțile de Fier debitele vor fi în scădere. 
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2. Situaţia meteorologică în intervalul 04.07.2025, ora 09:00 –05.07.2025, ora 06:00 

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 04.07.2025, la ora 

10:00, Avertizarea Meteorologică nr. 79, vizând val de căldură persistent, caniculă și 

disconfort termic ridicat conform căreia: 

- MESAJ 1/2: COD GALBEN valabil pentru intervalul 04 iulie, ora 10 – 05 iulie, ora 

10, vizând caniculă și disconfort termic ridicat (temp. maxime vor fi cuprinse între 

33 și 38 de grade), în Moldova, Dobrogea, jumătatea estică a Munteniei și estul 

Transilvaniei, pt. jud. BC, BR, BT, BZ, CL, CT, CV, GL, HR, IS, IL, NT, SV, TL, VS si 

VN (16 pref.) ;  

- MESAJ 2/2: COD PORTOCALIU valabil pentru intervalul 04 iulie, ora 10 – 05 iulie, 

ora 10, vizând val de căldură, caniculă și disconfort termic accentuat (temp. 

max.: 37-40 de grade), pt. jud. AB, AR, AG, BV, BH, BN, CS, CJ, DJ, DB, GR, GJ, 

HD, MM, MH, MS, OT, PH, SM, SJ, SB, TR, TM, VL, IF și Mun. București (26 pref.). 

- MESAJ 2/1: COD GALBEN valabil pentru intervalul 05 iulie, ora 10 – 06 iulie, ora 

10, vizând caniculă și disconfort termic ridicat (temp. maxime vor fi cuprinse între 

33 și 37 de grade), în în cea mai mare parte a Munteniei, local în Transilvania, 

precum și în sudul Banatului și al Dobrogei continentale, pt. jud. AB, AG, CL, CT, 

CS, DB, GR, HD, IL, MS, SB, IF și Mun. București (13 pref.) ;  

- MESAJ 2/2: COD PORTOCALIU valabil pentru intervalul 05 iulie, ora 10 – 06 iulie, 

ora 10, vizând val de căldură, caniculă și disconfort termic accentuat (temp. max.: 

37-40 de grade), pt. jud. DJ, GJ, MH, VL, OT și TR, (6 pref.).  

 

 

Această Avertizare Meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii 

de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru 

Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, 

Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, 

Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, 

Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 

Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de 

Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă, 

astfel: 

Către PREFECTURILE JUDEŢELOR: Bacău, Brăila, Botoşani, Buzău, Călaraşi, Constanţa, 

Covasna, Galaţi, Harghita, Iaşi, Ialomiţa, Neamţ, Suceava, Tulcea, Vaslui și Vrancea ( 16 

prefecturi ) – ATENŢIONARE Meteorologică, cod Galben – mesaj 1/1. 

 

Către PREFECTURILE JUDEŢELOR: Alba, Arad, Argeş, Braşov, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Caraş-

Severin, Cluj, Dolj, Dâmboviţa, Giurgiu, Gorj, Hunedoara, Maramureş, Mehedinţi, Mureş, 
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Olt, Prahova, Satu-Mare, Sălaj, Sibiu, Teleorman, Timiş, Vâlcea, Ilfov și Municipiul 

Bucureşti ( 26 prefecturi )  – AVERTIZARE Meteorologică, cod Portocaliu – mesaj 1/2. 

 

Către PREFECTURILE JUDEŢELOR: Alba, Argeş, Călaraşi, Constanţa, Caraş-Severin, 

Dâmboviţa, Giurgiu, Hunedoara, Ialomiţa, Mureş, Sibiu, Ilfov și Municipiul Bucureşti ( 13 

prefecturi )  – AVERTIZARE Meteorologică, cod Galben – mesaj 2/1. 

 

Către PREFECTURILE JUDEŢELOR: Dolj, Gorj, Mehedinţi, Olt, Teleorman și Vâlcea ( 6 

prefecturi )  – AVERTIZARE Meteorologică, cod Portocaliu – mesaj 2/2. 

 

 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice au continuat să crească și au caracterizat o vreme călduroasă, caniculară 

în vestul, nord-vestul, sudul și parțial în centrul și estul țării. Indicele temperatură-

umezeală (ITU) a atins și a depășit pragul critic de 80 de unități pe arii relativ extinse în 

Crișana, Banat, Oltenia, Muntenia, local în Maramureș, Moldova și Dobrogea și pe arii 

restrânse în vestul și sudul Transilvaniei. Cerul a fost variabil, mai mult senin în prima 

parte a zilei. După orele amiezii la munte, cu precădere în nordul Carpaților Orientali, și 

în jumătatea de nord a Moldovei au fost înnorări temporar accentuate și pe arii restrânse 

s-au semnalat averse și descărcări electrice. Izolat cantitățile de apă au depășit 15...20 

l/mp și au fost consemnate căderi de grindină în județul Suceava la Câmpulung 

Moldovenesc, Lunguleț, Stulpicani (date din rețeau hidrologică), Moldovița și Vama (din 

surse externe). Vântul a suflat slab și moderat, local și temporar cu intensificări (rafale de 

40...50 km/h) în nord-vest. Temperaturile maxime s-au încadrat între 29 de grade la 

Rădăuți și Mangalia și 40 de grade la Drobeta-Turnu Severin și Calafat. La ora 6 valorile 

termice se situau între 11 grade la Petroșani și 27 de grade la Drobeta-Turnu Severin. 

Obs: de ieri de la ora 06 au fost emise 5 mesaje pentru fenomene meteorologice 

periculoase imediate de către SRPV Bacău, 2 avertizari cod portocaliu și 3 de atenționări 

cod galben. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valorile termice au continuat să crească, astfel că vremea a devenit caniculară, 

disconfortul termic accentuat, iar indice temperatură-umezeală (ITU) a depășit pragul 

critic de 80 de unități. Cerul a fost mai mult senin, iar vântul a suflat slab până la moderat. 

Temperatura maximă a fost de 37 de grade, iar la ora 6 se înregistrau 22 de grade la toate 

stațiile meteorologice. 

 

3. Prognoza meteorologică în intervalul 05.07.2025, ora 09:00 –06.07.2025, ora 09:00 

ÎN ŢARĂ 

Valorile termice vor fi în scădere față de intervalul anterior, iar valul de căldură se va 

restrânge spre sud-vestul, sudul și parțial centrul țării, unde va fi caniculă și disconfort 
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termic, indicele temperatură-umezeală (ITU) urmând să depășească pragul critic de 80 de 

unități. Cerul va fi variabil, cu înnorări, averse și descărcări electrice în Carpații 

Meridionali, local în Carpații Orientali și pe arii mai restrânse în Oltenia și zona deluroasă 

a Munteniei. Izolat cantitățile de apă vor depăși 15...25 l/mp și vor fi condiții de grindină. 

Vântul va sufla slab și moderat, ziua pe alocuri cu unele intensificări în Muntenia, Moldova, 

dar și asociat averselor. Temperaturile maxime se vor încadra între 26 de grade în nordul 

Moldovei și 40 de grade în sud-vestul Olteniei, iar cele minime se vor situa, în general, 

între 10 și 21 de grade, caracterizând o noapte tropicală, local, în regiunile sudice, sud-

estice și în zona deluroasă a Banatului și Crișanei. 

 

LA BUCUREŞTI 

Valul de căldură se va menține, deși va slăbi ușor în intensitate. Va fi caniculă și 

disconfort termic ridicat, iar indicele temperatură-umezeală (ITU) va depăși pragul critic 

de 80 de unități. Cerul va fi mai mult senin. Vântul va sufla în general moderat ziua, apoi 

va slăbi în intensitate. Temperatura maximă va fi de 35...36 de grade, iar cea minimă de 

19...21 de grade. 

 

II. CALITATEA APELOR 

1. Pe fluviul Dunărea 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

2. Pe râurile interioare 

 
ABA Mureș informeaza despre o posibila poluare accidentală a Râului Mureș, in 

zona mal drept, in zona localității Balata-Șoimuș, amonte pod peste r. Mures, 

în jud. Hunedoara.  Personal de specialitate de la SGA Hunedoara, s-a deplasat pe 

teren pentru investigatii. Se va reveni cu informatii suplimentare. 

 

ABA Crisuri informează despre o posibilă poluare a cursului de apă Valea 
Drăganului, din data de 03.07.2025, ora 20:30, în zona amonte păstrăvărie, 
jud. Cluj. La momentul prelevarii probelor de apa, poluarea nu mai era sesizabilă. 
 
 
Administrația Bazinală de Apă Argeș-Vedea Pitești și GNM-CJ Argeș, revin cu 
informații suplimentare referitoare la poluarea accidentală a cursului de apă râul 
Doamnei din data de 28.06.2025, în jurul orei 17.30 cu apă uzată, de culoare neagră, 
pe raza localității, oraș Mioveni, jud Argeș. Reprezentanții ABA Argeș Vedea 
(Laborator, GIRA și IBA) s-au deplasat în zona semnalată, unde au fost constatate 
următoarele: 
- Apa, atât pe râul Doamnei cât și pe un canal afluent al acestuia avea o culoare 
neagră și un miros persistent, posibila cauza fiind evacuarea de ape uzate 
neepurate; 
- S-au efectuat inspecții în teren alături de reprezentanții Poliției Locale pentru 
identificarea poluatorului, dar până la lăsarea serii, acesta nu a fost identificat;  
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- Au fost prelevate 5 probe de apă din următoarele secțiuni:  
- Canal pluvial “sub coastă” – 50 m amonte debușare în r. Argeșel ; 
- R. Argeșel – 100 m amonte canal pluvial “sub coastă” ; 
- R. Argeșel – 100 m amonte debușare canal pluvial “sub coastă” ; 
- Evacuare stație de epurtare or. Mioveni; 
- Canal pluvial – 5 m aval pod CF Uzina Dacia. 
În cursul zilei de 30.06.2025 au continuat acțiunile de identificare ale poluatorului, 
fiind constatate următoarele : 
- În zona stației de epurare a orașului Mioveni în râul Doamnei a fost identificat 
un dren, apele prezentând aspect închis la culoare; 
- În data de 29.06.2025, urmare a precipitațiilor abundente înregistrate, debitul 
apelor uzate al stației de epurare a orașului Mioveni a crescut semnificativ, o parte 
din acesta fiind evacuat natural prin intermediul unei camere deversante, în canalul 
pluvial riveran; 
- În urma analizelor de laborator efectuate, s-au constatat depășiri față de 
limitele maxime admise ale indicatorilor de calitate pentru apele uzate evacuate 
prin Autorizația de Gospodărire a Apelor, urmând a fi aplicate prevederile 
legislative în domeniul gospodăririi apelor; 
- Totodată au fost dispuse către SC SERVICII EDILITARE PENTRU COMUNITATE 
MIOVENI următoarele măsuri : 
- Identificarea posibilelor racorduri de ape menajare cu descărcare în canalele 
pluviale ale orașului și desființarea acestora; 
- Identificarea unei soluții tehnice pentru funcționarea micro-stației de epurare, 
în parametrii normali autorizați și întreținerea zonei aferentă acesteia. 
 
 

Administrația Națională „Apele Române”, prin Apele Române Mureș 

monitorizează permanent situația determinată de depășirea valorilor admise de 

cloruri în apa cursurilor de apă: Pârâul Corund,  a râurilor Târnava Mică, Târnava 

Mare și Mureș. În data de 04.07.2025, s-au înregistrat depășiri ale valorii limită 

admise (" nenormat pentru apa de suprafață, cu valoarea informativă = 250 mg/l 

(conf. OUG 7/2023)", la priza de captare a apei din râul Târnava Mică de la priza 

Târnăveni. Se recomandă cetățenilor să utilizeze surse alternative de apă potabilă, 

doar pentru băut și gătit.  

Pe Râul Corund, concentrația clorurilor, pe probele de apă prelevate, în data 

de 04.07 ora 06:00 a scăzut cu 1194 mg/l față de valoarea înregistrată în data de 

03.07. ora 18:00. Conform măsurătorilor cu frecvență orară, in situ, în ultimele 24 

ore, conductivitatea în secțiunea r. Corund amonte confl r. Tva Mică, a variat între 

4250 μS/cm și 13010 μS/cm. 

Deasemenea pe Râul Mureș: se observă că valorile conductivității măsurate 

în această dimineață  pe r. Mureș – aval de Alba Iulia nu depășesc 1500 µS/cm, 

valoare care în Sistemul Național de Evaluare a stării ecologice/potențialului 

ecologic, este la limita dintre starea ecologică bună și moderată, ceea ce arată că 
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din punct de vedere al valorii conductivității, corpurile de apă de pe râul Mureș pot 

fi evaluate în stare bună.  

Mai mult decât atât, potrivit determinărilor de conductivitate in–situ, în 

ultimele  ore  pe râul Mureș - aval de secțiunea Gelmar, nu au fost înregistrate valori 

care să depășească 667  µS/cm.  

        Este de menționat faptul că până în prezent, potrivit observațiilor din teren nu 

s-a constatat mortalitatea faunei piscicole pe r. Mureș. 

În continuare, pe lângă măsurile la nivel local în zona minei, în vederea limitării 

poluării în secțiunea Alba Iulia (râul Mureș), respectiv scăderea valorilor ridicate ale 

conductivității și ale concentrațiilor de cloruri, se evacuează, în scopul asigurării 

diluției, apă din acumulările Bezid (râul Târnava Mică), acumulările Zetea (râul 

Târnava Mare), acumulările Mihoiești (râul Arieș). În același timp, pentru asigurarea 

diluției în aval de secțiunea Alba Iulia, se evacuează apă de calitate bună din 

acumulările de pe râurile Sebeș, Cugir, Cerna și Strei. Diluția asigurată prin 

evacuarea de apă din acumulările anterior menționate reprezintă un debit 

suplimentar de circa 29 mc/s.  

ANAR va continua informarea periodică privind evenimentul de calitate din zona 

Salinei Praid, pentru Subcomisia româno-ungare de calitate a apei, către (ATIVIZIG) 

Ungaria. 

Concomitent, se va analiza, în termen de 7 zile, a soluțiilor de desalinizare a apei 

care intră în cele trei stații de tratare afectate – Târnăveni, Fântânele și Suplac; 

Deasemenea se va identifica, în termen de 30 de zile, soluțiile tehnice pe termen 

mediu și lung pentru ca localitățile din zonă să aibă acces la apă potabilă, în 

colaborare cu Ministerul Dezvoltării. 

Apele Române Mureș intensifică prelevarea de probe în zonele afectate și va extinde 

monitorizarea, dacă va fi necesar, până la revenirea parametrilor la valori normale. 

 

3. Pe Marea Neagră 

 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

 

 

III. CALITATEA MEDIULUI 

1. În domeniul aerului 

 

Agenţia Naţională pentru Protecţia Mediului informează că, din rezultatele 

analizelor efectuate în data de: 03.07.2025, în cadrul Reţelei Naţionale de 
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Monitorizare, nu s-au constatat depăşiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de 

azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon).  

 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 
microni) nu a fost depășită la nici o staţie de monitoring a calităţii aerului din 
teritoriu.  
 
Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost 

determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după 

prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în 

conformitate cu legislaţia naţională si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 

µg/mc. 

 

ANMAP Dambovita informeaza telefonic despre producerea unui incendiu in zona 

loc. Crevedia: arde o cantitate de aprox.1 tona deseuri menajere și cca 200 mp 

vegetație uscată, din data de, 04.07.2025, ora 12.00. Incendiul a fost stins prin 

intervenția pompierilor de la ISU Dâmbovița, la ora 13:09.  

 

ANMAP – jud. Arad, informează că în data de, 04.07.2025 în jurul orei 05:30  a 

izbucnit un incendiu la Depozitul de deșeuri nepericuloase al Mun. Arad 

administrat de SC FCC Environment Romania SRL. Depozitul de găsește la cca 2 km 

de  zona locuita. Incendiul este unul de amploare și se desfășoară pe o suprafață de 

circa 1500 mp, la celula nr. 16 a depozitului. ISU Arad a intervenit cu 3 autospeciale 

cu apă și spumă, iar incendiul a fost stins la ora 07:00.   

 

 

Agenția Națională pentru Mediu Timiș informează că în data de 03.07.2025, în 

intervalul orar 09:05-09:20, s-a produs o poluare a aerului cu 173 mc de gaze în urma 

coroziunii colectorului de gaze sonda 107 Dudeștii Noi aparţinând operatorului Expert 

Petroleum (a fost identificată o neetanşeitate în zona Dudeștii Noi). Măsuri: s-a izolat 

în cel mai scurt timp posibil tronsonul de colector avariat şi au început lucrările de 

remediere. Colectorul a fost reparat cu forţe proprii prin montarea unei şarniere. 

Suprafața totală necesară/afectată pentru efectuarea reparațiilor a fost de circa 2 m2.  

  

 

Gnm-CJ Huneoara, informeaza, despre izbucnirea unui incendiu, din data de 

04.07.2025, in jurul orei 16:00, la groapa de deseuri CMID Barcea Mare. Suprafața 

afectată este de aproximativ 1000 mp. Specialiștii DJM Hunedoara s-au deplasat la 

fata locului cu Autolaboratorul din dotare. Reprezentantii ISUJ Hunedoara, au 

intervenit pentru stingerea incendiului. ANMAP judetul Hunedoara monitorizeaza zona 

cu autolaboratorul din dotare. 
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2. În domeniul solului şi vegetaţiei: 

 

Agenția Națională pentru Mediu Dâmbovița revine cu informații suplimentare referitoare 

la poluarea accidentală datorată izbucnirii unui incendiu în data de 03.07.2025, în jurul 

orei 18.21, în localitatea Contești, sat Bălteni, județul Dâmbovița, care se manifestă cu 

emisii în atmosferă (degajări de fum), în urma arderii a 7 tone de deșeuri menajere pe o 

suprafață de aprox. 200 mp.  

ISU Dâmovița a acționat pentru stingerea incendiului la ora 19.41. 

 

Garda Națională de Mediu, Comisariatul Județean Bistrița-Năsăud revine cu 

informații suplimentare referitoare la poluarea accidentală datorată izbucnirii unui 

incendiu în data de 28.06.2025, la ora 15.06, cu degajări mari de fum, la depozitul de 

deșeuri CMID Tărpiu, în partea de nord a celulei 2, pe o suprafață de 400-500 mp, 

administrat de Vitalia Servicii pentru Mediu Tratarea Deșeurilor SRL, situat în localitatea 

Tărpiu, comuna Dumitra, județul Bistrița-Năsăud,  

ISU Bistrița-Năsăud desfășoară în continuare activități specifice de stingere și localizare 

a focului, din data de 28.06.2025, ora 24:00. S-a aplicat amendă în valoare de 50.000 de 

lei pentru nerespectare prevederi OUG nr 195 din 2005 privind protecția mediului, art. 

94, alin. 1, lit. b. 

 

Agenția Națională pentru Mediu Timiș informează că în data de 03.07.2025, în intervalul 

orar 14:00-14:15, s-a produs o poluare a aerului cu 2912 mc de gaze în urma coroziunii 

colectorului de distribuţie gaze LTS Dezbenzinare Călacea-Sânnicolau Mare aparţinând 

operatorului Expert Petroleum (a fost identificată o neetanşeitate în zona Depozitului 

Satchinez). Măsuri: s-a izolat în cel mai scurt timp posibil tronsonul de colector avariat şi 

au început lucrările de remediere. Colectorul a fost reparat cu forţe proprii prin montarea 

unei şarniere. Suprafața totală necesară/afectată pentru efectuarea reparațiilor a fost de 

circa 25 m2.     

 

3. În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

 

Menţionăm că pentru factorii de mediu urmăriţi nu s-au înregistrat depăşiri ale 

limitelor de avertizare/alarmare şi nu s-au semnalat evenimente deosebite. 

Parametrii constataţi la staţiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele 

fondului natural. 

 

Agenția Națională pentru Protecția Mediului (ANPM) precizează referitor la incidentul 

care a avut loc în data de 14.02.2025, ora 01:20, la Cernobîl, după ce o dronă a lovit 

învelișul din beton care protejează rămășițele Reactorului 4 al fostei centrale 
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nucleare, din Ucraina, nu reprezintă un pericol pentru România. Se precizează că 

Rețeaua Națională de Supraveghere a Radioactivității Mediului (RNSRM), aflată în 

subordinea Ministerului Mediului, Apelor și Pădurilor (MMAP) și coordonată de ANPM, 

monitorizează permanent evoluția radioactivității mediului la nivel național, iar 

valorile înregistrate după acest eveniment se situează în limitele obișnuite, specifice 

acestei perioade.  

 

4. În municipiul Bucureşti şi judeţul Ilfov 

 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în municipiul 

Bucureşti nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 

 

5. Probleme de Alimentări cu apă: 

-A.B.A. Jiu informează că începând cu data de In data de 05.01.2025, s-a pus în functiune 
conducta de aductiune Buta-Baraj, fiind în probe tehnologice. 
         Din data de 11.04.2025, Barajul Valea de  Pesti, jud. Hunedoara, este alimentat cu 
apa din priza de apa Lazar, prin conducta de aductiune Buta - Baraj Valea de Pesti.  
 

ABA Dobrogea-Litoral informează despre atingerea nivelului, respectiv a debitului 

fluviului Dunărea, pe sectoarele Chiciu(km 375) –Izvoarele(km 345) – Cernavodă (km 298) 

– Hârșova (km 238), respectiv pe sectoarele: 5.2 Braț Măcin (Dăeni – Măcin – Smârdan), 3 

Grindu – Isaccea și 1 Ceatal Izmail (subsectorul 1.1 Braț Chilia)  corespunzătoare  fazei de 

atenționare/avertizare conform prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în 

perioadele deficitare, pentru BH Dunăre 2021-2025. 

 

Având în vedere prevederile Planului de restricții și folosire a apelor  în perioadele 

deficitare, pentru B.H. Dunăre 2021-2025, se aduce la cunoștință următoarele: 

• Din cauza scăderii în ultimele zile a nivelului, respectiv a debitului fluviului Dunărea 

pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, precum și tendința de scădere în următoarea 

perioadă, va începe aplicarea prevederilor Planului de restricții și folosire a apelor în 

perioadele deficitare pentru B.H. Dunăre 2021-2025.  

• În data de 23.06.2025 nivelul Dunării, respectiv debitul, au atins valoarea de 

atenționare/avertizare astfel, în Secțiunea Cernavodă s-a înregistrat un debit de 892 mc/s, 

respectiv un nivel = -16 cm;        

• Conform Planului de restricții pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova (sector 6.2.) 

debitele caracteristice perioadei de vară sunt: 

- debitul de atenție/avertizare                       Qat    = 859.536 mc/s; 

- debitul necesar pentru satisfacerea cerințelor cantitative        QN    = 716.28 mc/s; 

- debitul necesar pentru îndeplinirea condițiilor de calitate       QNPCA = 324 mc/s; 

 

• În acest sens, va fi instituită faza de atenționare/avertizare  la folosințele care se 

alimentează cu apă din Dunăre, pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, respectiv:  
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 -în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța – Sursa de apă potabilă Cernavodă; 

 -transport:  C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre; 

-industrie: S.C. Sârme și Cabluri S.A. Hârșova;   

 -irigații: Ag. N.I.F. Filiala Îmbunătățiri Funciare Constanța; O.U.A.I. Ostrov-Babușa și 

O.U.A.I. Ostrov-Regie;                  

 -piscicultură: SC Aquarom Elite Distribution Buc.–Am. pisc. Oltina și SC Danubiu Elite 

Buc. –Am. pisc. Dunăreni; 

• Pentru unitatea S.N.N. CNE Cernavodă - alimentare cu apă din CDMN- Bief I faza de 

atenționare/ avertizare va fi transmisă atunci când nivelul fluviului Dunărea pe sectorul 

Chiciu-Cernavodă-Hârșova va fi de cca -1,37 m. 

 

• În acest sens, se instituie faza de atenționare/avertizare la folosințele care se 

alimentează cu apa din Dunăre, pe sectorul Tulcea – Partizani - Maliuc – Crișan - Sulina, 

respectiv: 

 în scop potabil: S.C. Aquaserv SA  Tulcea, SC Aquaserv SA - P.L. Partizani, SC Aquaserv 

SA - P.L. Maliuc, SC Aquaserv SA - P.L. Gorgova, SC Aquaserv SA - P.L. Crișan, SC Aquaserv 

SA – P.L. Crișan - P.L. Mila 23, S.C. Aquaserv SA Tulcea - P.L.Sulina;  

 

- industrie: S.C. Alum SA Tulcea; 

 

- irigații: SC Promex SRL, SC Constant Prod SRL, SC Piscicola Tulcea SRL, SC Proiect 

Construct SRL, SC Kiara Laci SRL, SC Green Organization SRL (fost SC Sofimih Fishing SRL - 

piscicultură), SC New Eco Stuf SRL; 

 

- piscicultură: SC Euro Delta Danube - A.P. Maliuc, SC Obretin  (Am Obretin 1 ), SC Fish 

Tour Delta SRL - A.P. Obretin II, SC Mariocons Hunting (Ceamurlia 1), SC Kiara Laci 

(Ceamurlia 1), SC Pedromar SRL  - A.P. Ceamurlia I, SC New Eco Stuf SRL - A.P. Ceamurlia 

I. 

 

ABA Argeș Vedea informează că începând cu data de 15 iunie 2025, urmare a scăderii 

accentuate a nivelului în lacul de acumulare Văcărești – r. Dâmboviţa, s-a dispus 

oprirea centralei hidroelectrice și deschiderea vanei plane priză capitală pentru 

evacuarea unui debit de 4,5 mc/s. În secțiunea NH Brezoaele, debitul necesar 

funcționării Stației de tratare Arcuda este suplimentat cu 0,3 mc/s prin derivația Micea 

Vodă (Ilfov – Dâmbovița). 

Sunt retrase din exploatare pentru reparații:         

- Stavila nr.2 – Baraj Pitești  – r. Argeș; 

- Vana segment nr. 3 – Baraj Mihăilești – r. Argeș;               

- Clapet nr. 1 + Vana priză capitală nr.1 - Baraj Văcăreşti - r. Dâmboviţa. 

 

DIRECȚIA COMUNICARE ȘI DIGITALIZARE 
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